

Союзное вече

10.12.2018

В Минске презентовали Всеобщую Декларацию прав человека на белорусском

Мероприятие прошло в рамках празднования Дня прав человека и 70-летия документа

10 декабря в Минске представили Всеобщую декларацию прав человека на белорусском языке. Мероприятие прошло в рамках празднования Дня прав человека и 70-летия документа.

- Принятие декларации в 1948 году - это сознательный и смелый шаг стран - друзей Организации Объединенных Наций, одной из которых была Беларусь, по поддержке гуманных принципов дальнейшего развития человечества, - отметил замминистра иностранных дел Беларуси Андрей Дапкюнас.

Он отметил, что сегодня, если бы страны решили согласовать текст декларации, его вряд ли приняли из-за глобальной враждебности и подозрительности. Это, по его словам, делает документ еще более ценным.

- Именно декларация заложила основу международных стандартов в области прав человека и дала импульс их внедрению в международное и национальное законодательство – заключил Андрей Дапкюнас.